

UNGARISCHER SEELSORGEDIENST DER EVANG. KIRCHE H.B. IN ÖSTERREICH  
AUSZTRIAI MAGYAR REFORMÁTUS LELKIGONDOZÓ SZOLGÁLAT

Wien 1., Dorotheergasse 16, honlap: <http://reformatus.at/> e-mail: bemaref@gmail.com

Karvansky Mónika református lelkipásztor Tel.: +43 699/188 780 68

\*\*\*\*\*

„Végül kiárad ránk a Lélek a magasból, akkor majd a puszta kertté válik...” (Ézs 32,15)

**Kedves Testvéreink!**

Istentiszteleteink rendje a 2019 esztendő nyári hónapjaiban:

**2019. június 09. du. 17. óra: Pünkösdi istentisztelet, Úrvacsora**

**2019. június 16. du. 17. óra: Istentisztelet**

**2019. június 30. du. 17. óra: Istentisztelet, Keresztelő  
Nyári gyülekezeti ünnepség**

**NYÁRI ISTENTISZTELETEK**

**2019. július 28. du. 17. óra: Istentisztelet**

**2019. augusztus 25. du. 17. óra: Istentisztelet, Új kenyér- Úrvacsora**

**2019. szeptember 15. du. 17. óra: Istentisztelet**

**Mindenkit szeretettel hívunk és várunk alkalmainkra:**

**\* FELHÍVÁS – 2019. június 23-án, vasárnap, az istentisztelet  
ELMARAD!!!**

**\* A nyári gyülekezeti ünnepség (június 30), szeretetvendégség  
megrendezéséhez és hozzájárulásához kérjük és várjuk a gyülekezeti  
tagjaink segítségét. A segítő szándékot a szervezés pontosítása miatt kérjük,  
jelezzék a gyülekezet lelkipásztoránál.**

**\* Bibliaóra alkalmá 2019. június 27-én 19.00 órai kezdettel a  
gyülekezeti teremben.**

**\* Lelkészi fogadóóra 2019. június 27-én 18.00 órai kezdettel a  
gyülekezeti teremben, valamint más időpont személyes egyeztetés alapján.**

**\* A nyár folyamán lelkigondozás, temetés, egyházi hivatalos ügyintézés,  
stb. igénye esetén a fenti elérhetőségeken keresztül a lelkipásztor elérhető.**

***Minden kedves Testvérünknek áldott nyári hónapokat,  
jó pihenést, testi-lelki feltöltődést kívánunk!***

Bécs, 2019. június 3.

A gyülekezet vezetősége

## HISZEK SZENTLÉLEKBEN

Az Apostoli hitvallás egyik tétele és hitigazsága, melyben megvalljuk, hogy hiszünk a Szentháromság Isten harmadik személyében, a Szentlélekben. Jézus Krisztus feltámadása utáni 50. és menybemenetele utáni 10. napon töltetett ki a Szentlélek Isten, Jézus ígérete szerint:

***„Jobb nektek, ha én elmegyek, mert ha nem megyek el, a Pártfogó nem jön el hozzátok, ha pedig elmegyek, elküldöm őt hozzátok. És mikor eljön, leleplezi a világ előtt, hogy mi a bűn, mi az igazság, és mi az ítélet. Amikor azonban eljön ő, az igazság Lelke, elvezet titeket a teljes igazságra.” (János 15:7,8,13)***

A mai világunkra is érvényes Pál apostol kijelentése: „tükör által homályosan látunk”. Sőt, ezt a tükör általi látást mintha tudatosan torzítanák, hogy az igazság meglátására ne nyíljon fel a szemünk. Ezért is nagy ígéret ez a mi számunkra, hogy a világi homályos tükrök hamisságot sugárzó képei ellenére Isten gondoskodott arról, hogy Jézus menybemenetele után a Szentlélek által velünk maradjon és az Ő Lelke vezessen el minket a teljes igazság hit általi megismerésére.

Ez a hitből fakadó ismeret pedig nem más, mint az az életbizonyosság, hogy ***„Jézus Krisztusnak a tulajdona vagyok”***. Aki által bűnbocsánatot, szabadítást és az örök élet üdvösségét kaptuk mindnyájan. A hitbéli bizonyosságot pedig az Ő Szentlelke által erősíti meg bennünk, ahogyan a Heidelbergi Káté 1. kérdés-válaszából is tudjuk: ***„Ezért biztosít engem Szentlelkével az örök élet felől.”***

Vezet, megerősít, vigasztal – a mindennapi élet, a hitélet rezdüléseiben is ott van velünk. Mikor a világ testi, lelki, szellemi útvesztői között nem találjuk a helyes irányt, van mellettünk egy igazi Vezető. Mikor erőtlenné válik az élet, megkopik az akarat, a kitartás, a hit, akkor a Lélek megelevenítő erőként éleszt újjá, és erőtlenségünk által tapasztalhatjuk meg Isten erejének munkálkodását, lankadó karjaink és kitartásunk ellenére biztatást kapunk a célok eléréséhez, a megtorpanó hitélet kérdései és bizonytalanságai között élővé és hatóvá teszi életünkben az ígét. Mikor a szomorúság, a fájdalom napjait éljük, akkor Vigasztalóként odaszegődik mellénk, mint Jézus az emmausi vándorokhoz, hogy vigasztalást, bizonyosságot, megnyugvást, békességet adjon. Mikor a világ és az ember vádjai igazságtalanul vádolnak bennünket, akkor Pártfogóként ott áll oldalunkon és megsegít életharcainkban.

Ilyen csodálatos, bölcs isteni akarat vezet bennünket a földi világ, az emberi élet útján a biztos cél felé, a mennyei dicsőséges világ kapujához a Szentháromság Isten harmadik személye, a Szentlélek Isten által. Ez a Lélek jött el közénk, hozzánk, Jézus menybemenetele után, hogy eszünkbe juttassa az Ő tanításait, megtanítsa arra, mi az Isten jó és szent akarata, hogy a földi világ dolgaiban az igazságra vezessen és bizonyosságunk legyen hit által az örök élet felől.

*Dr. Karvansky Mónika református lelkipásztor*

## A MAGYAR REFORMÁTUS EGYSÉG NAPJA

2019. május 18. - Debrecen

**„Hadd tartsunk veletek, mert hallottuk, hogy veletek van az Isten!”**

**(Zakariás 8,23)**

Felhívásként, összegyűjtésként hangzott a 10 éve újra egyesült Magyar Református Egyház Generális Konventjének választott igéje a Kárpát-medencében és a diaszpórában élő magyar reformátusokhoz. Míg ezen a szombati napon Ausztriát egyfajta politikai földrengés rázta meg, addig a magyar reformátusság Debrecenben az egységet, a Krisztusban egybeszerkesztett testvéri közösséget hirdette és élte meg. Gyülekezetünkben egy maréknyi csapat képviselte a külföldi magyar diaszpórát és élhette meg Debrecenben a Krisztusi szeretet egységre vonó lelkületét. Már maga a jelenlét is nagy lelki feltöltődést, megerősítést jelentett, a több ezer testvérrel ünnepelt úrvacsora Debrecen főterén pedig Isten csodálatos kegyelme kiáradásának megtapasztalása volt számunkra.

Hogyan is fogalmazódott meg a Magyar Református Egység Napján az, hogy mit is jelent magyar reformátusnak lenni? Milyen küldetést, feladatot ró ez ránk, és egyben milyen büszkeséget jelent, és milyen hálára kötelez bennünket Isten iránt?

A MRE Generális Konventje pénteken tartotta ünnepi zsinatát, ahol különböző formában fogalmazták meg az egységért, a Krisztusban kitűzött közös célokért való együttműködés eredményeit, adtak hálát mindezért.

*„Tíz évvel ezelőtt Debrecenben erősítettük meg összetartozásunkat mi, magyar reformátusok. Hálát Adunk Istennek, hogy az elmúlt évtizedben megtartott bennünket. Szabadságot kaptunk az evangélium hirdetésére és az egyház építésére. Hálásak vagyunk, hogy a száz éves, kényes elszakítottágunk ellenére is megmaradhatott testvéri egységünk.”*

Dr. Fekete Károly, tiszántúli püspök, nyitó beszéde, áhítata és a délutáni istentiszteleten elhangzott igehirdetése is kifejezte a Magyar Református Egységnap üzenetét, szellemiségét, jelentőségét, utalva a szétszórt és meglevénített csoportokról szóló Ezékieli próféciára.

*„Együtt kell várnunk Isten Szentlelkét, hogy fújja ki életünk völgyeiből, patthelyezeteink holtpontról a reménytelenséget, és a középpont, Krisztus felé tereljen bennünket, akinél minden töredezettség egészséggé és éppé válik. Boldog az a nép, amely Isten kezében óhajt lenni. Legyünk mi ilyen nép!”* – hangzott el a felhívás a püspök úr köszöntőjében.

Fekete Károly igehirdetésének végén arra hívott minket, hogy **„legyünk egyház, ki folyvást tanul, legyünk egyház, ki emberi, legyünk egyház, ki igazmondó, legyünk egyház, ki táplál, legyünk egyház, ki azon van, hogy nagyság, nagylelkűség és jóság legyen közöttünk.”**

Ez a felszólítás nekünk is szól, hogy a külföldi szórványban mi is töltsük be ezt az Istentől kapott küldetésünket, a sokszor oly nehéz körülmények ellenére is. Legyen vonzó a gyülekezeti életünk, hogy az „idegen honban” a magyar reformátusság értékeihez híven, Isten gyermekeként olyan fáklya lehessünk az ő kezében, melynek láttán mások is felismerik, és ezt mondják:

**„Hadd tartsunk veletek, mert láttuk, hogy veletek van az Isten.”**

Beszámoló: Dr. Karvansky Mónika

# NYÁRI GYÜLEKEZETI ÜNNEPSÉG

**Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját a 2019. június 30-án vasárnap 18.00 órától, a templomi istentisztelet után megrendezésre kerülő gyülekezeti ünnepségre.**

Szép hagyomány gyülekezetünkben, hogy a nyári hónapok előtt, június végén gyülekezeti ünnepséget tartunk a templomudvarban, jó hangulatban töltünk együtt egy kellemes délutánt és estét, beszélgetve, a nyári terveket megosztva, egymással ismerkedve. A szeretetvendégség, az asztalközösség közvetlensége a gyülekezeti életnek olyan meghitt és kedves alkalma, melyben megtapasztalhatjuk a közösség élményét. Ezért különösen is fontos az, hogy a szórványban élő gyülekezeti tagoknak legyen lehetőségük a nagy távolságok ellenére összegyűlni, asztalhoz ülni és megtapasztalni azt az áldott közösséget, melyre maga Jézus is tanított. Hiszen az evangéliumokban is olvashatjuk, hogy az asztalközösség meghittségében, a bűnös, elesett, beteg, megterhelt életű emberekkel közösséget vállalva, a mindennapi élet asztalánál jelen volt, tanított, megszabadított, gyógyított, biztatott, hitet adott, vigasztalt.

*„Ő pedig vette az öt kenyeret és a két halat, feltekintett az égre, megáldotta, megtörte, és a tanítványoknak adta, hogy tegyék a sokaság elé. Ettek és jóllaktak mindnyájan, azután összeszedték a megmaradt darabokat, tizenkét kosárral.” (Lukács 9,16-17)*

A szeretetvendégség alkalmához szívesen fogadjuk a testvérek hozzájárulását, süteményt, pogácsát, valamint a megrendezésben való segítséget is örömmel vesszük.

\* \* \*

## F E L H Í V Á S

### **Kedves Testvéreink, gyülekezeti tagjaink!**

A keresztyén felelősségvállalás jegyében felhívjuk figyelmeteket gyülekezetünk támogatására. Továbbra is saját felelősségünk, hogy gyülekezetünk és szolgálatunk működését biztosítsuk, hogy Isten igéjét magyarul hallgathassuk és a gyülekezet közösségében magyarul imádkozzunk. A mellékelt befizető számlán várjuk és előre is köszönjük a gyülekezet működésére megajánlott önkéntes támogatást, Isten dicsőségére szánt adományokat. Kuratóriumi határozat értelmében kérjük a Testvéreket, hogy egy évre min. 50 Euróval járuljanak hozzá a gyülekezet fenntartásához.

Lehetőség van banki utalással is Szolgálatunk számlájára küldeni a fenntartásra szánt hozzájárulásokat:

**Bank Austria, IBAN: AT18 1100 0095 2356 0200; BIC: BKAUATWW**

**Ungarischer reformierter Seelsorgedienst in Österreich; „Spende/2019”**

**Köszönjük az eddig nyújtott anyagi segítséget, továbbá minden olyan szolgálatot, melyet közösségünk építésére kaptunk.**